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2 Zo grappig is een
uitblinker. (7) 1 Tegen de
6 U komt aan een \?Vr;;ise;iing(gj het
klem in die )
situatie. (5) 2
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Ten behoeve van
een vis. (5)

't Aantal
toeristen in die
plaats steeg. (7)

Niets te zien
voor het raam.

)

Wie hiertoe
behoort, moet
zijn stand
ophouden. (5)

De kleding van
een collega. (7)

1

2

4 Het casco van
een Nederlands

marineschip. (5)

5 Bij hoge nood
zijn "mannen"

een uitkomst. (5)

6 De oplossing
hiervoor is extra

lessen. (7)

13

Geluidsverste
rker?
Integendeel! (11)

3 Denkbeeldig

vermogen? (11)

4 Bijbels reisboek.

(6)

Hiervoor moet
zij bezig zijn met
klossen. (10)

Bij elkaar
gegraaid bedrag
voor
kindervermaak.

(10)

Daar gaat het
over als ik me
bedwing. (6)

Afgebakende
ruimte voor een
dichter. (4)




